
Domáce cvičenie č. 6
17)
Určte všetky riešenia homogénnej sústavy lin rovníc. 
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18) 
Určte všetky riešenia nehomogénnej sústavy rovníc.

      a)

[image: image3.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

0

3

7

5

0

,

0

,

0

,

0

1

,

1

,

0

,

0

2

,

1

,

1

,

0

3

,

1

,

2

,

1

6

21

7

5

2

,

2

,

0

,

0

7

,

7

,

0

,

0

2

,

1

,

1

,

0

3

,

1

,

2

,

1

1

7

7

5

4

,

1

,

1

,

0

11

,

5

,

2

,

0

2

,

1

,

1

,

0

3

,

1

,

2

,

1

4

8

17

5

7

,

2

,

3

,

1

2

,

2

,

4

,

3

4

,

3

,

3

,

2

3

,

1

,

2

,

1




[image: image4.wmf][

]

[

]

T

T

k

x

1

,

1

,

3

,

4

0

,

3

,

4

,

10

1

-

-

+

-

-

=

=>


      b)

[image: image5.wmf]÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

0

0

0

2

5

1

0

,

0

,

0

,

0

,

0

0

,

0

,

0

,

0

,

0

0

,

0

,

0

,

0

,

0

4

,

1

,

0

,

0

,

0

5

,

1

,

1

,

0

,

0

4

,

3

,

1

,

2

,

1

6

4

10

2

5

1

12

,

3

,

0

,

0

,

0

8

,

2

,

0

,

0

,

0

20

,

5

,

0

,

0

,

0

4

,

1

,

0

,

0

,

0

5

,

1

,

1

,

0

,

0

4

,

3

,

1

,

2

,

1

1

1

0

7

5

1

7

,

4

,

1

,

0

,

0

3

,

3

,

1

,

0

,

0

10

,

7

,

2

,

0

,

0

9

,

0

,

1

,

0

,

0

5

,

1

,

1

,

0

,

0

4

,

3

,

1

,

2

,

1

5

2

1

10

3

1

9

,

8

,

5

,

8

,

4

7

,

6

,

0

,

2

,

1

6

,

4

,

3

,

2

,

1

3

,

9

,

2

,

6

,

3

13

,

5

,

3

,

4

,

2

4

,

3

,

1

,

2

,

1




[image: image6.wmf][

]

[

]

[

]

T

T

T

k

k

x

0

,

0

,

0

,

1

,

2

1

,

4

,

9

,

0

,

17

0

,

2

,

7

,

0

,

14

1

1

-

+

-

+

-

=

=>


      c)

[image: image7.wmf]riešenie

Ø$

=>

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

1

2

0

2

0

,

0

,

0

,

0

,

0

3

,

2

,

0

,

0

,

0

2

,

1

,

2

,

1

,

0

4

,

3

,

2

,

1

,

1

16

2

0

2

12

,

8

,

0

,

0

,

0

3

,

2

,

0

,

0

,

0

2

,

1

,

2

,

1

,

0

4

,

3

,

2

,

1

,

1

16

2

0

2

6

,

5

,

6

,

3

,

0

1

,

0

,

4

,

2

,

0

2

,

1

,

2

,

1

,

0

4

,

3

,

2

,

1

,

1

10

4

4

2

6

,

14

,

0

,

6

,

3

3

,

3

,

6

,

1

,

1

6

,

7

,

6

,

1

,

2

4

,

3

,

2

,

1

,

1


      d)

[image: image8.wmf]»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

23

7

8

5

3

6

,

31

,

14

,

0

,

0

6

,

3

,

4

,

0

,

0

4

,

5

,

1

,

0

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

23

16

15

5

3

6

,

31

,

14

,

0

,

0

0

,

34

,

18

,

0

,

0

2

,

26

,

13

,

0

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

9

2

2

5

3

1

,

10

,

7

,

7

,

0

7

,

13

,

11

,

7

,

0

1

,

3

,

1

,

1

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

3

7

1

1

3

1

,

2

,

1

,

3

,

2

4

,

1

,

2

,

1

,

3

2

,

1

,

2

,

3

,

1

1

,

3

,

2

,

1

,

2

1

,

4

,

3

,

2

,

1



[image: image9.wmf][

]

T

x

1

,

1

,

1

,

1

,

1

1

1

1

1

1

1

,

0

,

0

,

0

,

0

0

,

1

,

0

,

0

,

0

0

,

0

,

1

,

0

,

0

0

,

0

,

0

,

1

,

0

0

,

0

,

0

,

0

,

1

8

39

8

5

3

8

,

0

,

0

,

0

,

0

22

,

17

,

0

,

0

,

0

4

,

5

,

1

,

0

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

28

39

8

5

3

16

,

12

,

0

,

0

,

0

22

,

17

,

0

,

0

,

0

4

,

5

,

1

,

0

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

44

39

8

5

3

24

,

22

,

2

,

0

,

0

22

,

17

,

0

,

0

,

0

4

,

5

,

1

,

0

,

0

3

,

11

,

8

,

5

,

0

1

,

4

,

3

,

2

,

1

=

=>

=>

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

»

÷

÷

÷

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

ç

ç

ç

è

æ

-

-

-

-

-

-

-

-

-

»


19)
Cramerovým pravidlom riešte sústavy lineárných rovníc.
a)
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20)
Určte všetky riešenia sústavy lineárnych rovníc v závislosti na parametri a.
      a)
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